



UNIFACS

UNIVERSIDADE SALVADOR

LAUREATE INTERNATIONAL UNIVERSITIES

UNIVERSIDADE SALVADOR – UNIFACS
RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DO PROCESSO SELETIVO 2019.1
CURSO MEDICINA
CURSO PRESENCIAL DE GRADUAÇÃO (BACHARELADO)
CAMPUS SALVADOR

A Reitora da Universidade Salvador - UNIFACS, no uso de suas atribuições retifica os seguintes itens do Edital de 05 de setembro de 2018:

Onde se lê:

c.6. Taxa de Inscrição: de 05/09/2018 até 10/10/2018: R\$300,00; de 11/10/2018 até 30/10/2018: R\$340,00; de 31/11/2018 até 16/11/2018: R\$380,00.

Leia-se:

c.6. Taxa de Inscrição: de 05/09/2018 até 16/11/2018: R\$300,00.

As demais informações contidas no Edital e no Manual do Candidato do Processo Seletivo – Vestibular 2019.1 para os cursos de Graduação (Bacharelado) – Campus Salvador ficam inalteradas.

Salvador, 07 de novembro de 2018.

Prof.^a Marcia Pereira Fernandes de Barros

Reitora